



В Нижегородской области начальник одного из отделов ГУ МВД обвиняется во взяточничестве



Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника 4 отдела УЭБиПК ГУ МВД России по Нижегородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного по п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, 30 июля 2020 года гражданин передал взятку в сумме 300 тысяч рублей начальнику отдела областного Главка МВД, выступающему в качестве посредника, для последующей передачи денег сотруднику и иным должностным лицам АО «Транснефть – Верхняя Волга», за не применение входящих в их полномочия мер реагирования в случае выявления нарушений, совершенных гражданином за беспрепятственное хищение топлива из нефтепродуктопровода, принадлежащих акционерному обществу.

Противоправные действия выявлены и пресечены следователями СК совместно с оперативными сотрудниками УФСБ России по Нижегородской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В отношении гражданина, давшего взятку следователями СК также возбуждено уголовное дело ч. 4 ст. 291 УК РФ.

Обоим фигурантам предъявлено обвинение. В настоящее время в отношении обоих обвиняемых в суде рассматриваются ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

По информации ГУ МВД России по Нижегородской области, сотрудник полиции отстранен от исполнения служебных обязанностей. В случае если его вина подтвердится, он будет уволен из органов внутренних дел и понесет наказание в соответствии с законодательством, а его руководители будут привлечены к дисциплинарной ответственности.

Расследование по уголовному делу продолжается.

31 Июля 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1487139>